

# ЗНАКОМСТВО С ПРИЛОЖЕНИЕМ - СОВЕТЫ ДЛЯ СЕМЕЙ

Использование TalkingPoints для укрепления партнерства семьи и школы

## Добро пожаловать, семьи!

Мы рады представить вам TalkingPoints, мощный инструмент, разработанный, чтобы помочь вам оставаться на связи с учителями вашего ребенка и поддерживать его успехи в школе. Следуя этим рекомендациям, вы извлечете максимальную пользу из этого ценного ресурса и укрепите партнерство с педагогами вашего ребенка.



### Все готово! Настройка не требуется

Вы будете автоматически получать сообщения от учителей вашего ребенка через текстовые сообщения SMS, если вы не загрузите приложение TalkingPoints и не войдете в систему. Это означает, что вы можете начать пользоваться TalkingPoints прямо сейчас, без дополнительных действий. Если вы предпочитаете использовать приложение, загрузите приложение и войдите в систему, используя номер своего мобильного телефона.





#### Сохраните контакты учителей в своем телефоне

Если вы не вошли в приложение TalkingPoints for Families для семей, вы будете получать сообщения от учителей и сотрудников школы по SMS. Когда вы получите сообщение, обязательно сохраните их номер в своем телефоне для быстрого доступа!

Для iPhone: нажмите на номер телефона в верхней части сообщения, нажмите «Информация», нажмите «Создать новый контакт». Для Android: нажмите на номер телефона в верхней части сообщения, нажмите «Добавить в контакты», нажмите «Создать новый контакт».



#### Преимущества использования приложения

Вы можете использовать TalkingPoints исключительно по SMS, но у загрузки и использования приложения есть несколько преимуществ. Вы сможете <u>изменить языковые настройки</u>, включить функцию "делиться сообщениями", чтобы держать всех членов семьи в курсе событий, и использовать функции <u>преобразования текста в речь</u> для общения без помощи рук. Кроме того, TalkingPoints предлагает следующее

- <u>TalkingPoints Ed 101</u>: Определение образовательных терминов США для семей В системе образования США есть много терминов и аббревиатур, которые семьи, не вовлеченные напрямую в карьеру в сфере образования, вряд ли знают. Эта функция определяет образовательные термины США для семей, которые появляются в сообщениях)
- Функция <u>Help Me Understand</u> мгновенная поддержка для семей! Help Me Understand или Помогите мне понять предоставляет семьям руководство, помогающее им лучше понять контекст, терминологию и общее содержание сообщения одним нажатием кнопки(

Вы сами выбираете, как получать эти сообщения, но приложение предлагает дополнительные функции, которые могут улучшить ваш опыт общения. <u>Загрузите приложение</u>, чтобы использовать эти преимущества.

#### Помощь и поддержка TalkingPoints

Если у вас есть вопросы или вам нужна помощь, служба поддержки TalkingPoints готова помочь. Свяжитесь с нами, используя опцию «Поддержка приложения» или App Support в настройках приложения или отправьте электронное письмо нашей службе поддержки семьи напрямую по agpecy family@talkingpts.org.